
ЗАВРШНА РИЈЕЧ

Трећи лингвистички научни скуп „Бошковићеви дани”, под називом 
Нормирање српског језика с посебним освртом на језички израз у свим 
видовима комуникације, одржан 10. и 11. октобра 1995. године у Подго- 
рици, имао је југословенски карактер, са међународним учешћем. На њему 
је поднесено 28 реферата (тринаест из Београда, осам из Никшића, по два 
из Москве и Ниша, по један из Новог Сада, Приштине и Ужица)1. Сви 
реферати су имали научну вриједност и тематски су одговарали предмету 
(и називу) Скупа.

Научни скуп је показао, како рефератима тако и плодном и темељном 
дискусијом, оправданост избора теме за треће „Бошковићеве дане” и 
оправданост њеног укључивања у културно-историјски контекст научног 
насљеђа Радосава Бошковића.

Сви референти се позивају да доставе редакционом одбору припрем- 
љене за штампу своје радове, обимом до једног ауторског табака, уз фус- 
ноте и резиме на једном од свјетских језика, а редакциони одбор - да их 
послије рецензирања и редакције објави у серијској публикацији Академије.

Сљедећи, Четврти лингвистички научни скуп „Бошковићеви дани” 
предлажемо да се одржи о деведесетогодишњици Бошковићева рођења, и 
да се убудуће одржавају сваке треће године.

Имам задовољство да обавијестим цијењене учеснике Скупа о одржа- 
вању других научних састанака са сродном тематиком: у Подгорици, 12. 
октобра (сјутра) - почиње Прва ортографска конференција Утврђивање 
ортографске и ортоепске норме српског језика (с посебним освртом на 
ијекавску норму)', у Београду, 25-27. септембра 1996. године - Међународна 
научна конференција Сопоставителвшле, типологические и сравнителвно- 
исторические исследованил русского и других славлнских лзвсков; у Новом 
Саду, 28. септембра 1996. године - Трећи научни симпозијум Руски језик. 
Српски језик. Русистика. Србистика: Статус. Проблеми. Перспективе.

1 Сви радови саопштени на Скупу објављују се у овом зборнику, осим реферата Љубомира 
Поповића (Београд). - Прим. ред.
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Делегација нашег Скупа, кфу је предводио академик Асим Пецо, 
посјетила је гроб професора Бошковића и основну школу у његовој родној 
Орјој Луци. Делегација је предложила, а учесници Научног скупа једно- 
душно прихватили, да се упути Академији, односно надлежним властима, 
предлог да се о гробу професора Бошковића стара Основна школа у Орјој 
Луци, да та школа понесе меморијално име „Радосав Бошковић” и да се 
у тој школи употпуни Бошковићевим, Академијиним и другим издањима 
књижни фонд школске библиотеке.

Учесници Скупа једнодушно подржавају предлог да Црногорска акаде- 
мија наука и умјетности, а у складу са научним резултатима Скупа, упути 
културној јавности, средствима информисања и државним институцијама 
препоруку да се пуна пажња посвети језичкој и говорној култури у свим 
видовима комуникације.

Имам, на крају, посебну част да, као предсједавајући на завршној 
сесији Скупа, у име његових учесника, захвалим организаторима на одлич- 
ној организацији и на срдачном гостопримству. Посебну захвалност дугу- 
јемо професору и члану Академије Браниславу Остојићу, који је носио 
највећи дио послова у конципирању и организовању Скупа, уз сугестију да 
се они чланови Организационог одбора који су то били само формално - 
замијене, како би се што боље и што брже објавио трећи научни зборник 
и припремио четврти научни скуп. Захваљујем такође, посебно, свим учес- 
ницима Скупа на рефератима, дискусији и пажњи.

Подгорица, 11. октобар 1995. Радмидо Mapojeeuh


	РАДМИЛО МАРОЈЕВИЋ: ЗАВРШНА РИЈЕЧ



